

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru perioada 28 iunie 2016 – 31 decembrie 2016

Începând cu data 28 iunie 2016, prin Hotărârea Consiliului Local nr.83 a fost validat mandatul meu de consilier local ales la data de 05 iunie 2016, iar prin Hotărârea Consiliului Local nr.87 am fost desemnat membru al comisiei de studii și prognoze economico-sociale, buget, finanțe, agricultură și administrarea domeniului public și privat, servicii publice și comerț.

În calitate de consilier local am participat la aproximativ toate ședințele consiliului local, respectiv la 7 ședințe ordinare și la 8 ședințe extraordinare. Pe parcursul perioadei de activitate raportată am studiat și m-am documentat cu privire la conținutul proiectelor de hotărâre pentru a putea vota în interesul cetățenilor și a comunității oneștene.

Pe parcursul desfășurării ședințelor am avut mai multe interpelări cu privire la problemele cu care se confrunta municipalitatea la vremea respectivă. De exemplu:

- în cadrul ședințelor extraordinare din data 18 iulie 2016 și din data 10 noiembrie 2016 când s-a pus în discuție situația furnizării serviciului de apă potabilă în Municipiul Onești am participat și am luat poziție față de necesitatea preluării acestui sistem de către autoritatea locală;
- în cadrul ședinței ordinare din data 16 august 2016 am fost propus și numit în Consiliul de administrație la Colegiul Sportiv „Nadia Comăneci”;
- În cadrul ședinței din data de 17 noiembrie 2016, alături de alți consilieri locali, am inițiat Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea înlesnirilor sub forma eșalonării la plata obligațiilor restante la bugetul local rezultate din contractile de închiriere pentru suprafețele cu destinație de locuință și a modelului convenției pentru stabilirea graficului de eșalonare;
- în cadrul ședinței ordinare din data 20 decembrie 2016 am fost propus și numit în cadrul comisiei de inventariere și de preluare a sistemului de apă și canalizare din Municipiul Onești; am luat atitudine în cadrul ședinței mai sus menționate atunci când s-a dorit majorarea taxelor locale.

Referitor la activitatea desfășurată în cadrul comisiei de specialitate a Consiliului local, menționez că am dezbătut proiectele de hotărâre ce au fost trimise pentru avizare și am avut ca obiectiv respectarea prevederilor legale în vigoare, respectarea interesului cetățenilor, transparența deciziilor publice, oportunitățile de investiții și modalitatea de utilizare eficientă, în interesul

cetățenilor și a comunității, a banilor publici. Respectând prevederile legale și consultând și păreri avizate ale angajaților din cadrul compartimentelor de specialitate ai primăriei Municipiului Onești am avizat favorabil/negativ proiectele de hotărâre trimise către comisia de studii și prognoze economico-sociale, buget, finanțe, agricultură și administrarea domeniului public și privat, servicii publice și comerț.

De asemenea, am fost deschis dialogului cu cetățeni, având întâlniri cu aceștia, ascultând propunerile, opiniile și sugestiile lor. Pe cât a fost posibil am răspuns solicitărilor din partea cetățenilor și am avut interpelări în cadrul ședințelor autorități deliberative, dar și în fața conducătorilor autorităților executive, pe problemele sesizate de către aceștia.

Consilier local
Florian Constantin

